

Debreczen.

Ma ára:

MÁZAT

35 kr. 68

sét

nyaitó számára,

lenda,

Keil, Wien IV. Resselgasse 5.

ymód!

gnek

Debrecezenben.

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

nyaitó!

Közlönyárak: Helyben és postán küldve...

Közlönyárak: Helyben és postán küldve...

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HÍRLAP. A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj: Négy soros hirdetés...

A városi tisztújítás kérdése.

(\*) A városi törvényhatóságokban országos érdeken megindult a tisztújítási mozgalom...

Elég idő van tehát még ahhoz, hogy e nagy jelentőségű kérdéssel a város polgársága...

A tisztújítás, minden valószínűség szerint, az 1886. XXI. t. cz. és az ennek alapján készült 1887-ki városi szervezési szabályrendelet...

Mi ezáltal épen erre a szervezési szabályrendeletre s ennek is csupán egyik, de rendkívül horderevű...

Sajnos, hogy a tisztújításnál túrnunk kell azokat a jogcsontító intézkedéseket, amelyek a többször...

Azt vehetnénk indítványunk ellen, hogy azon állások közül, amelyeknek betöltését nem a törvény...

nyújtotta megnyugtatót azokat a garantiákat, amelyek rendszerrel egybekötve...

Ezt a szerencsétlen szabályrendeletet, míg van idő, módosítani kell, módosítani a bizottságnak kötelessége...

Mi nem hiszünk, hogy volna a törvényhatósági bizottságnak csak egyetlen tagja is, — tartozék különben bármely politikai párt...

Városunk függetlenségi és mérsékelt ellenzéki, igen tekintélyes pártjától pedig éppen el is várjuk, hogy...

Avagy van nekünk szükségünk arra, hogy a sokszor említett szerencsétlen törvényben...

De ez az ellenvetés nem ok arra, hogy a módosítás meg ne történjék...

vetett hiba: a hiba megpreparálása akadálytalan, s a további hiba szándékos elkövetésének forrásánál...

Veszedelem, nagy veszedelem van az ily incompetens jogosultságok gyakorlásának megengedésében...

Ez az eset ecclatans példája egyrészt annak, hogy városunk jelenlegi főispánja, — a hála Isten! megboldogult Tisza aera...

Ez az, a mit a közelgő tisztújításhoz egyelőre, mint legsürgősebbet, mint halogatást nem tűrőt, már most elmondani kötelességünknek tartottunk.

Belföldi hírek. Lesskó István országgyűlési képviselő, a mérsékelt ellenzék tagja, kanonokká nevezetett ki...

Külföldi hírek. A szerb miniszterium újjaalakítása végbement. A miniszterelnökséget és külügyi tárczát megtartotta...

A kormánypart gyűlése.

(Bucsu-felirat Tisza Kálmánhoz, bizalmi felirat gróf Szapáry Gyulához)

A deb. kormánypart tegnap d. e. 11 órakor a „Bika”-szálló földszinti éttermében gyűlést tartott...

A felsoroltakon kívül lehetnek még jelen valami 15-en, kiknek neveit azonban fejlegyeznünk nem sikerült...

osztásai hatóságok nek gaz történelmi előrelátó Debrecz hatóság. Na, lássál v rolva, a hozható csatolán nyesitet beregez területe tartoznak lettek, h állapota sajtó. Gazdas sem k nünk l Északke letek m szonyok vannak reskede nekfelet Ez tenni é védi k az abbótt ér tal még tenni, l létező tartású kat a s remtemikor : tetemes — vég ezen n közpon követel

olvasatni. Ea nem érzem magamat hivatott-nak arra, hogy akár a kinevezett új minisz-terelnöknek, akár Tisza Kálmán volt minisz-terelnöknek érdemét méltassam; azon hatá-rozati javaslat, melyet az intéző bizottság önk elé terjeszt, bőven illusztrálja mindazon érzelmeiket, melyekkel az új és a volt minisz-terelnök irányában viseltetünk. — különöse a Tisza Kálmán irányában ki fogja fejezni azon érzelmet, melyet távozása bennünk fölkellett s hű kifejezést ad azon reménynek, hogy Tisza Kálmán ó excellenciája Magyarország politikai küzdelmében nem csak mint közle-gény, de mint vezér is fog szerepelni! (?) Ajánlom a közgyűlés figyelmébe a javaslatot-kat s azoknak elfogadását s a közgyűlés jegyző-könyvének vitelére Márk Endre urat kérem fel.

S e r l y Ede köszönetet mond az elnök-ségnek és az intéző bizottságnak azért, hogy módot nyújtottak a pártnak érzelmei kifeje-zésére.

M á r k Endre jegyző felolvassa a Tisza Kálmánhoz intézendő búcsú feliratot, mely egész terjedelmében így hangzik:

„Mélyen tisztelt képviselő ur, Kegyelmes urunk!

Azon városból, mely dobogó keblén ringatta egykor Nagyméltóságod politikai bölcső-jét, azon városból, mely büszkeséggel látta képviselőjét Nagyméltóságod szemében Ma-gyarország kormánya élle állni: Debreczen városból emeli fel szavát a szabadelvű párt ma, a midőn excellenciád elé bölcsessége és hazafisága, azon kötelezettség szabta, hogy az ország kormányzásától visszalejjen annak dar-czára, hogy egyaránt birta koronás királyunk-nak, valamint az országgyűlés nagy többségének bizalmát.

A tisztelt, melylyel személye iránt visel-tetünk s mely nem változott az által, hogy az események folyamán Nagyméltóságodnak más város képviselőjét kellett elvállalnia s azon erős bizalom, melyet hazafiságában és állam-terfői bölcsességében helyeztünk s helyeztünk, adja meg nekünk a lehetőséget arra, hogy nagy elhatározásban megnyugodjunk.

Nem sorolhatjuk elő ez alkalomból mind-azon sikereket, melyek Nagyméltóságod kor-mányása alatt elértetek; de rá kell mutat-nunk arra, hogy Nagyméltóságod azon nagy és nehéz feladatot, melynek megoldására főkép vállalkozott, betöltötte t. i. az országunk vé-güllyel fenyegető pénzügyi bajait orvosolta, rá kell mutatnunk arra, hogy a lefolyt 15 év alatt a magyar állam-esszme nagy hódítást tett, Magyarországuk oly sok időn át mellő-zött tekintélye a külfölddel szemben megszere-ztetett, kulturája emelkedett; a magyar nem-zetiség érdekei pedig erős kezzeikkel nemcsak megvédték, sőt kiterjesztettek.

Rá kell gondolnunk arra is, hogy Nagy-méltóságod államférfini belátásával oda hatott, hogy visszalejésével az elért sikerek semmi-kép kockára ne tetessenek, azt eszközölve, hogy az általa diadalmasan vezetett országos nagy szabadelvűpárt hivatott új vezér alatt elveinek megfelelően tovább folytathassa haza-fias alkotásait, ünnepléses ígéretet teven arra is, miként pártunknak: a szabadelvű pártunk jövőre is tántoríthatlan munkása s ennek es új vezérének hű támogatója leend.

Mindezekért, valamint városunk iránt oly gyakran tanusított jó indulatért ezen al-kalommal hálás köszönetünk kifejezni Nagy-méltóságodnak, hazafias kötelességünknek tar-tottuk. De nem bucsuképea tesszük ezt, mert nem váltunk el egymástól, hanem tesszük azért, hogy tisztelőnknek s hálás érzelmeinknek ez alka-lomból is kifejezést adhassunk.

Fogadjá Nagyméltóságod hazafiai üd-vözetünket, melylyel maradunk — Debreczenben az 1890. évi márcz. 30-án tartott közgyűlésünkben.

A debrecz. szabadelvű párt s ennek ne-veben: Fráter Imre, Márk Endre, jegyző.

E búcsú-felirat egyhangulag elfogadtat-ván, a jegyző által felolvastatik s a közgyűlés által szintén egyhangulag elfogadtatik a gr. Szapáry Gyulához intézendő köv. bizalmi fel-irat:

„Nagyméltóságú Gróf, miniszterelnök ur, Ke-gyelmes Urunk!

Fájdalmas érzésér nyugalanság szállott meg bennünket azon hirre, hogy pártunknak: a szabadelvű pártunk nagy nevéhez és osz-lopa az ország kormányzásától visszalej.

Fájdalmunknak azonban enyhülni, nyug-talanságunknak elenyészni kellett, midőn tu-domásunkra jutott, hogy Ó Felcsége alkot-mányos királyunknak bizalma Nagyméltósá-godat hívta meg s állította szerettet hazánk kormánya élle, kinevezvén Nagyméltóságodat Magyarország miniszterelnökévé s egyszers-mind belügyminiszterévé.

Azt pedig már midőn az országos szabade-levű párt lelépett vezérével egyetértésben Nagyméltóságodat választá jövő vezéréni s Nagyméltóságod pártunk vezérletét készég-gel s annak is nyílt kifejezést adva, hogy a párt tömör egységét fenntartani kívánja, el-fogadta, teljes örömmel vettük; mert emlé-kezetünkben van, hogy Nagyméltóságod párt-unknak mindig, még nehéz s kellemetlen kö-rülmények közt is hű tagja és tamazsa volt; mert tudjuk, hogy Nagyméltóságodat ugyan-azon elvek fogják kormányzásában vezé-relni, melyek pártunk elvei; mert lelj-seu megvagyunk győződve, hogy Nagyméltóságod pártunk szeretével, bizalmával és tiszte-lével övezve kormányzás s vezéri hiva-tásának megfelelően annál inkább, mivel erre hazafiság és fenyes tehetőségei különben is teljesen képesítik, s mivel azon eszméknek, melyek nemzetünket a tevékenység s haladás terére szőlítják, Nagyméltóságod már kipró-bált harczosa.

Üdvözljük azért Nagyméltóságodat s hazafias kötelességünknek tartjuk kijelenteni, hogy teljes bizalommal, és ragaszkodással vi-seltetünk személye és működésé iránt.

Tisztelettel kérjük, fogadjá Nagyméltósá-god szivesen ezen üdvözetünket, és bizalmi nyilatkozatunkat.

Kelt Debreczen, 1890. évi márczius 30-án tartott közgyűlésünkben. A debreczeni szabadelvű párt, s ennek nevében: Fráter Imre párt-elnök, Márk Endre jegyző.

Híven, tárgyilagosan adtuk vissza az egész gyűlés lefolyását s ebből meggyőző-dhetnek olvasóink a felől, hogy nem lehet va-lami nagy dologgá felújui a gyűlésen történe-tet s nem lehet azokból a kormánypárt ér-dekeiben politikai tőket faragni. A gyer szám-mal látogatott gyűlés s a laayha hangulat nyílt bizonyítéka volt annak, hogy a hajdan oly hatalmas debrecz. kormánypárt lelkesedése nagyon megcsappant, tetterre megbennt. — Midőn ezt jóleső érzelmeikkel konstatáltuk, egyszersmint kijelentjük, hogy nagy örömmel köztöltük a Tisza Kálmánhoz intézett búcsú-feliratot s valódi ünnepe s nap ránc neve a miatt, hogy a Tisza Kálmán búcsuz-tatóját lapunkban közölhattük! — De b u i s s e t p r i d e m!

A D. H. V. közgyűlése.

Debreczen, márcz. 31.

A debreczeni helyi választásrésztársaság tegnap d. e. 10 órákor tartotta évi reades közgyűlést a város háza kis tanácsstermében. Szepessy Antal elnök az ülést megnyitván, bejelenté Lindheim Ernő és Neifeld Károly igazgatósági tagok lemondását, s felhívja a résztvevőket az új választásra.

A szavazat-szedő bizottság következőleg alakult meg: Ujhelyi András, Zádor Lajos és Dr. Szántó Sámuel.

Ezúttal felolvastott az igazgatóság évi jelentése. E szerint bevétel volt a múlt évben 48,945 frt 47 kr; kiadás 37,669 frt 15 kr., — s így a tiszta haszon 11,276 frt 32 kr. A va-gyon mérleg 318,202 frt 03 kr vagyon elle-nében 306,925 frt 07 kr terhet s így szintén

11,276 frt 32 kr felesleg mutat fel. Ezen eredmény bizonyára nem kedvező, habár ked-vezőbb is az országban létező sok más közuti vasuti vállalatoknál. Mindkét osztályban ösz-reszenen 306 498 személy utazott; a teherfor-galom 562,526 mm. 60 kiló volt. A vonatok által bejárt ut hosszúsága 71,311 6 kilométert tesz ki.

Ezekután a 11,276 frt 32 kr tiszta ha-szonnal felosztására nézve következő javaslat fogadtatott el:

- 1. Osztalékul fizetessék f. évi május hó 1-től kezdve min-den egyes részvényre a 3. sz. osztalék szelvények elle-nében 3 forint és így 3000 részvényre . . . . . 9000 frt
- 2. Egy külön tartalékalaphoz csatoltassék . . . . . 2212 frt 77 kr.
- 3. A nyugdíj és segélyalaphoz . . . . . 63 „ 55 „ együtt 11,276 frt 32 kr.

A múlt évi tartalékalapban levő 687 frt 32 kr a fenti 2212 frt 77 krnak 2900 fitra leendő kiegészítése czéljából a külön tartalék-hoz iratik át. A jelentést a részvényesek helyben hagyták, s a kilepelt igazgatósági ta-goknak a felmentvényt megadták.

Az osztalék kiutazási ideje, Szepessi Gusztáv felszólalására április 1-ére tűzött ki. Ezúttal felolvasták a felügyelő bizottság jelentését, mely szerint minden részben ta-lálható.

A vagyon mérleg főbb pontjai a követ-kezők: a va g y o n: a l-felépítvány és forgalmi eszközök 295,300 frt, letétemény 5449 frt 35 kr, építkezések 1752 frt 34 kr; t e h e r: részvénytőke 300,000 frt, törlesztési tartalék-alap 5217 frt. — Zádor Lajos felszólalására a felügyelő bizottság tagjainak 50-50 frt tisz-teletdíjat szavaztak meg. Ezúttal megejtetett a választás. Igazgatósági tagokul megválaszt-tak: Lindheim Ernő 569 szavazattal és Boczkó Sámuel 549 szavazattal.

Dr. Szántó Sámuel indítványára a felügyelő bizottságuk és az igazgatósági ta-goknak közönetet szavaztak buzgó működé-sükért. Kézel véget ért a közgyűlés, melyen 25 részvényes, 396 sajtó és 865 képviselt részvénytjelet jelent meg.

ELŐFIZETESI FELHÍVÁS

»DEBRECZEN«

politikai, társadalmi és közgazdasági hirlapra.

Április 1-én új negyedév kezdődvén, fel-hívjuk azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelése lejár, az előfizetés megújítására.

A »Debreczen« megjelen naponként péc-tek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak ugy helyben mint vidékre:  
Egész évre . . . . . 10 frt.  
Félévre . . . . . 5 frt.  
Negyedévre . . . . . 2 frt 50 kr

Hirdetések a legújánosabb árak mellett a kiadóhivatalban vétekek fel.

Szives bizalommal felkérjük tehát a n. é. közönséget, hogy az előfizetési pénzeket hoz-zanak meliőbb beküldeni sziveskedjenek, ne-hogy a lap küldésében fennakadás történjek.

Előfizetések és hirdetések a lap részére Debreczen (Főpiazcz, Sz. Nagy Károly-ház) Kus-tási Imre nyomdájába küldendők. Helyben elő-fizetelmű Telegdi K. Lajos ur könyvkereskedé-sében is.

A »DEBRECZEN« kiadóhivatala.

HELYI HIREK.

\* Három új kötet Kossuth Lajostól.  
Kossuth Lajos tíz év előtt megjelent 3 kötetet 3 újabb fogja kövteni. Az »Athenaeum« kiadó-czég már a legközelebbi napokban kibocsátja az új előfizetési felhívást, melyhez a nagynevű szerzőnek saját nyilatkozata lesz csatolva e

czim alatt: »Néhány szó újabb irá-taim tárgyában.« Kossuth Heléhez in-tézett magánlevelet így írta alá: »Turin márczius, 1890. »Kipoligárosításom ha-tálybalépténekk harmadik hóna-pjában.« Kossuth Lajos volt ma-gyar polgár, de ma már csak ki-hazátlaalított magyar ember! Az új három kötetet, — melyaz 1860—67-iki korszak eseményeit tárgyalja, vegytve az 1848 iki korszak nagy alakjaira, (Széchenyi, Wesseléuyi, Andrássy Gyula) vonatkozó vis-zapillantásokkal, — szintén Hely Ignác rendezi a sajtó alá.

\* Csupa következetesség szavakkal kez-di a »Debreczen Nagyváradí Ertesítő« la-gutóbbi száma a maga lapos vágasait. Sajnáljuk nagyon, hogy a helybeli sajtóban ennek éppen legöregebb közlönye akar ilyen hangot me-ghonositani. A guynak bizonyára meg van a maga jogosultsága, s a legmaróbb satyrárt is bőven kiérdemli a nagyzás hobortja, kivált ha a jámbor tréfára dorongai akar felelni. De mi a dorong előtt csupa követke-zetességből letesszük a tollat, s polemiába annál kevésbbé bocsátkozunk, mert lapársunk, mikor egy üldözött embernek a védelmére kellünk, ezt személyeskedésre hasz-nálja fel, az pedig a mi programunkból egyszersmindkorra ki van zárva, s főmunka-társunk részéről is elégnék tartjuk, ha mel-tatlankodva utasítja vissza azt az insinuatit, mintha a hirlapirói tollat ügyvédi állása elő-nyére akarván forgatni. A mi pedig a D. N. E. elismerését illeti, nincs bennünk annyi ar-goantia, hogy arra igényt akarunk tartani s meg-elégítsünk azzal, hogy a Debreczen Nagy-váradí Ertesítő nincsen velünk megelégedve. Egyéb gorbombasággal nem kívánunk foglal-kozní s a tárgyilagossággal kedveért még csak kettőt akarunk megjegyezni: A d o r f f y t illetőleg azt, hogy azon tiszteletré méltó mű-barát íreletét, a kire lapársunk hívatkozik, minden esetre nagyrabecsüljük, azonban a nagy közönség mégis csak magasabb fórum előttünk. »Irtársunkra« nézve pedig annyit kell kijelentünk, hogy nekünk ugyan nem girál-ta egyikőnknek sem a váltóját s így ezen a téren ugyan semmiféle solidaritásban mi ve-le nem állunk. Egyéb összekötésünk nincs is vele annál, hogy néha-néha hallgattunk ku-nyorlására s dolgoztunk neki — ingyen, a mit most személyes támadásokkal látónak meghízteni. Ugy látszik — csupa követ-kezetességből.

\* Információk a bíránál. Egy jogi szaklap azon kérdésre, melyet több oldalról intétek hozzá, hogy köteles-e a bíró ugyne-vezett információt elfogadni, határozottan »igen« nel válaszol. Erre vonatkozólag idézi az 1875-ik évi 20996. sz. igazságügyi minisz-teri rendeletet, mely e jogi szaklap szerint azt rendelé, hogy »az elsőfolyamodás, vala-mint a felelbbviteli kir. bíróságoknál alkalma-zott bírák az előttük levő ügyekben a felektől, vagy azok megbízottjaitól firtésítést (in-formációt) elfogadnunk kötelességek.«

Ennek a feleletnek éppen ellenkező-je az igaz. A bírák nem kötelesek sem a felektől, sem azok megbízottaitól informá-ciót elfogadni, a mint hogy egyáltalában nem is volna belső jógou-tságsa oly miniszteri reu-deletnek, mely ezt követelőleg elrendelné. — Az idézett miniszteri rendelet éppen azt tar-talmazza, hogy a bírák nem kötelesek in-formációt elfogadni. A tevédes, melybe az említett szaklap a miniszteri rendelet idézésénél esett, onnan származik, hogy azon igazságügymi-niszteri rendelet egy kellemetlen sajtóhírbával jelent meg, a »nem« szócoka a rendelet szöve-géből k i m a r a d t. Ez a hiba azonban egy egy másik kiadásban helyrehozott, s ott ott külön jegyzetben e helyrehozatra az olvas-vasot figyelmeztetik is. Ennek megfelelőleg a rendelet korrtke szövegében így szól: »az első folyamodás, valamint a felelbbviteli kir. bíróságoknál alkalmazott bírák az előttük folyamatban levő ügyekben a »felektől, vagy

De hát egy nap alatt nem betegszik meg bele az ember?  
— Hísz nem tudom én azt, nagymama! Tán nem fogunk ma enni? Tegnap is alig ettünk! Hísz a nagypapát már ugye tá-maszthatjuk fel, ha nem eszünk is bánatunk miatt

— Igazad van, én tegnap csak felcsésze-kávét s egy zsemlet ettem, még is itt vagyok, elég erősnék érzem magam, estig se enni!  
— Így hát két napi ehezés még nem halálos.  
— De én bizony ebédelni fogok!  
— No jó, én is egy kis levest meg egy falat bust. — Aztán egy pohár egri erőt is ad estig. Akkorra megérkezend az új alkertés; illedelemből vacsorálnom kell vele.

— Oh szegény Grünhoiz, vajjon eljön-e ma reggelizni?  
— Nem, ő nem jött el, még ebédhez sem; Mártha sirva kerestette a kertészna-sokkal együtt. Ó elttant.  
— Annál jobb, mondá ebédnél Kreucz-ne, asszony — aki az én szeretett boldogult férjemre dorongot mert emelni: az nem ma-radhat itt további szolgálatban. Az új kertész jókor jön, hogy helyét betöltse.  
— Főkertészi minőségben? — kérdi Emma.  
— Miért ne? Míg az uradalmi ügyész el-nem, jó addig én fogok rendelkezni.

(Folyt. köv.)

A »DEBRECZEN« TÁRSZAJA.

A lelkes leánya.

— Regény. — Irta V. Gaál Karolina. (Folytatás.)

De ez lehetetlen, ki van mérülve és most már valóban félt ama magános utat meg-tenni.

Leült tehát, és ő, aki otthon elég ke-nyelemben szokott lenni s puha vánkosok közt alhatott, egy hideg kővön pihent, fejét a kapu fájához hajtvá és elaludt.

Reggeli hat óráig mozdulatlanul ott is aludt. Ekkor ébreszté fel Dora zajt, midőn az aprójószágok enni adott.

Zörgöt és Dora odalépett. Szent isten ki zörget itt? Nem szokás erre járni!

S a kulcslyukon leskelődni kezdett. — Nyissa ki én vagyok, — szólt Julia — ne csináljon lármát, a kertben sétáltam s erre jöttem.

Dora kinyitá és különös szemeket ve-tett ra. — Hát hiszen én két óra óta fön vagyok s nem láttam a kisasszonyt kimeenni. Vagy is inkább már csak kimonod a kisasszony nem is volt szobájában este óta. Én tudom a mit tudok, de nem értem a dolgot.

— Mit tud édes Dóra? Borzadjon in-

kább, mert én eltévedtem ismét a régi kertben ejfelután vergődtem e kapuhoz, de ne szóljon senkinek. Átfázva elfáradva megyek feküdni, rosszul vagyok.

S rosszul is nézett ki. Dóra fejét csó-válva nézett utána és dörmöge: Ne szólj szá-m, nem fáj fejem! Ez az idegen kisasszony fur-csa teremtes.

Delfelé Emma belépett Juliát megnézni; ez melyen aludt. — Valószínű ebreu tölte az éjét, — gondolta s vissza ment a nagy mamához. Nyitva hagyta egy kicsit az ajtót.

De ennek lassu nyirkorgására felébredt Julia, látta, hogy fényes nappal van; gondol-latit rendezte és fekre maradt. A melléke-remben azonban e párbeszéd folyt lassan, bár de ő minden szót megérthetett.

— Olyan mélyen alsuzik, sajnálom fel-költteni.

— No is költsd; szegény leány, szomoru dolgokra jött hozzárk; hísz bár ne is jött volna! — sohanja Kreucz-ne — Minden más-kép volna.

— Fel kelsz te is nagymama? — kérde Emma.

— Fel igenis; tudja isten ugy tetszik mintha álmodnám. — Vajjon tege ap déiben elküdté-e a piébanos ur a táviratot Pest-re az uradalmi ügyésznek, hogy férjem meg-halt.

— Elküldte, mondá a gazdasszony. Lovas ember ment a postára a városba.

azok megbízhatóságát értesítést, (információt) elfogadja nem kötelesek.

Somló német második jutalom-játéka és bucsu-fellepte szombaton volt színházunkban... közép számu közönség előtt, mely elhalmozta a kedves énekesnőt szeretetének jeleivel.

Gárdák figyelmébe. A szarvasmarhák- rak a Hortobágyra való kihajtási ideje a p- rillisi s á r a állapotot meg.

A deb. főiskolai nyugdíjintézet alapja ez időszakra mintegy 160 ezer forint lesz ki. 1888 június 30-án a nyugdíjintézet tőkéje 147,107 frt 58 kr volt.

Ejegyzés. Arról értesítik lapunkat, hogy R. Manóczy Géza kaposvári m. k. posta- és táviróhivatali főnök eljegyzte Snasel Luiza kisasszonyt, m. k. posta- és táviró-kezelőt.

Ünnep-követek. A husvétii ünnepek alatt Debreczenben Szabolcska Mihály szénior, Tóth István, Szécsi Miklós esküdfelügyelő és Bartók Jenő 4 th. lesznek a lelátások.

Ejegyzés. Kuzsák Gábor városi bizottsági tag fia: István a napokban váltott jegyet Bagameri József sertéskereskedő és birtokos kedves szép leányával: Mariska kisasszonnyal.

Verekezés. Mióta a tavasz beköszöntött, a naplopok régi szokásukhoz híven lekeresik a czepléd-utczai temetőt s ott lehalvalva a szép zöld pázsitra, reggeltől estig forgatják az ördög biblijáját.

Helyreigazítás. Szombati számunk „H o z s á n a l” című versének 4-ik strofájában a helyett: „mennyeikre” „m e n n y e i k r e” olvasandó.

Letartóztatás. Tegnap (d. u. hat óra tájban Csontos Gábor napzsámok éktelen káromkodásban tört ki a színház előtt, miért őt a rendőrség letartóztatta.

Razzia. A II. ker. kapitányság az éj- jel tizenkét rossz életű nőt személyt fogdosott össze a piacz utczán. — Bizony ideje is volt már!

Lapunk hirdetési rovatában foglalt J e n e y Gyula vászon és divatúru kereskedő hirdetésére e helyen is felhívjuk helybeli és vidéki előfizetőink pártoló figyelmét.

BUDAPESTI HIRLAP.

(Szerkesztők és lapfőnökök: Csukási József és Rakosi Jenő.)

A „Budapesti Hírlap” újjevi pályafutása tizedik évebe lépett. Az elmúlt évek óriási haladás korszakát alkotják a magyar zsurnalisztika történetében és a „Budapesti Hírlap” talán elfoglaltabb nékiul mondhatja magáról, hogy öve az első és korszak megindításában, mely a magyar sajtó a legmodernebb és legkiválóbb európai sajtó magaslására emelte.

formán. A legmagyarabb újság és mint ilyen a nemzeti érzelmet legbűbös tolmácsa, ébresztője, igaztója és ha kell lángba borítója. A legbiztosabb tudatossággal hirdetőj és valljuk, hogy olyan időkben, a mikor a nemzeti eszme fajfajfajfaj és államalkotó erővel érvényesíti magát mindenütt, hogy ugyanakkor nemcsak jog, hanem kötelesség nekünk magyaroknak a szovin- musz lelkességével sőt turelmetlenségével szolgálai a nemzeti irányt mindenben és mindenkor. Ez a mi programunk.

E programunkkal nekünk adott igazat a ma- gyar közönség, mely semmitől — sem irtózik inkább, mint a színtelen és lelketlen kozmopolitizástól, a hamissággokra és az elmék megtevesztésére alkalmas cifra jelszavaktól; nekünk adott igazat, midőn lapunkat szinte hihetetlen mértékben felkarolta és egyre jobban terjesztii.

E programmal folytatjuk a jövőben is minden- napi munkánkat a közügyek szolgálatában. Folytatjuk erősen fejezve a nagy tusakra, a melyek a közel- jövőben a nyilvános élet minden munkására várnak. A nemzeti munkából részt kérünk és részt fogunk benne venni legjobb tehetségünk szerint, pártolva és támog- gatva mindent, a mi szíveséges, életképes, árték és jó- ostromolva, áldozva mindent, a mi czeplátn, félség és becseltn. Ebbeli szándékunkban nem fog bennünk korlátozni semmiféle személyi tekintet, párt- és hatalmi érdek és nincs az a politikai fordulat, melynek kedvé- ért és érdekében partalanságunkat és elfogulatlan- ságunkat csak egy pillanatra is feladnók.

A szigorú objektivitás újat fogjuk követni a zsurnalisztika minden egyéb ágában. Az irodalom és művészet kérdéseiben mint eddig, úgy ezután is szig- oruan mellőzni fogjuk a pajtaszkodást és klikk-szelle- met. A mi megfelel a szép és nemes izlésnek, az min- dig elfogulatlan méltóságra fog találni lapunkban. Mi magunk is azzal vélnék legjobb szolgálatot tenni az irodalomnak, hogy egy sor se jelenjék meg lapunkban, a mely az irodalmi mértéket meg nem őrzi. Közlemé- nyünk irodalmi színvonalának előkelőségét kezdettől fogva legfőbb gondunkat képezte. El is értük vele azt, hogy a „Budapesti Hírlap” a legkifogástalanabb ma- gyarsággal irt újság és mindenekelőtt vezércikkei és tárcái irodalmi érték dolgában verseny nélkül áll- lanak.

Tudósítások és hírek dolgában a legzadagabb és legmegbízhatóbb forrásokkal rendelkezünk. E nemü közleményeink megválogatásánál mindig szemelött tart- juk, hogy a legműveltebb és legkényesebb izlésü közönséget szolgáljuk. A valóságot, igazságot és időmos- ságot sohasem áldozzuk fel a szenzációnak. Az er- kölcsei tisztaság, a jó és nemes érzés tiszteltnen tar- tásával a „Budapesti Hírlap” hit, szolgálatkés és lelki- ismeretes háziárátja óhajt lenni minden magyar úr- háznak.

Az előfizetés feltételei: Egész évre 14 frt. fél- évre 7 frt. negyedévre 3 frt 50 kr, egy óra 1 frt 20 kr. Az előfizetések védkről legcélszerűbben postatal- ványal eszközölhetők, következő cím alatt: A „Bu- dapesti Hírlap” kiadó-hivatalának, IV. ker., Kalap-utca 16. sz. Az egész fű do-évad alatt előfizetőink kíván- ságára a lapot bárholva utánuk küldjünk, még akkor is, ha a nyáron át többször változtatnak tartózkodási helyet.

A „Budapesti Hírlap” jelenleg rendkívül érdekes két kötetes angol regényt közli: „DOKTOR KUPIDÓ” írta Broughton Rhoda. E regénynek aprilis hó 1-jeitől a lapban megjelent rész (26 folytatás) az új előfizé- tők külön lenyomatban ingyen megkapják.

„A hun utódok.”

„A hun utódok” tegnapi premijere, a szerző jelenlétében díszes és nagyszámu közönség előtt folyt le színházunkban. Nagyon sajnáljuk, hogy sem a darabbal, sem az elő- adással az idő és a tér szűk volta miatt érde- me szerint ezuttal nem foglalkozhatunk. Annál szívesebben fogjuk azt tenni a darab második előadása alkalmával, a mikor, remél- jük, hogy épp oly dicsőretnel emlékeztetünk meg a többi szereplőkről is, mint a milyennek a M o l n á r Hagen-je irányában már most is teljes elismeréssel kívánunk kifejezést adni! A darabról is egyelőre annyit fogunk konstata- lálni, hogy a tegnapi este Debreczen ma- gyar közönségének — itt pedig más kö- zönség nincs — valóságos ünnepe volt, ha nem is a drámai siker minden szempontjából, de mindenesetre azon új nemzeti irány- mia t, melynek idegen czafrangok miatt annyi idő óta sarokba dobott zászlóját az ünnepeit költő tegnap este nálunk oly diadallal lobog- tatta.

Előadás után a „Korona” szálloda egyik termében díszes közönség gyűlt össze az ünnepeit költő tiszteletére. Amnyit mondhatunk, hogy Várady Antal, s bájos ifju neje a deb- reczeni sziveket egyszerre és örökre meghód- itotta. A felköszöntők egész sora dicsőítette a kiváló költőt, s Dr. K o l a János azon meggyőződésének adott kifejezést, hogy Vára- dy Antal zászló-bontó darabját a magyar iro- dalom-történet egy külön fejezete fogja tár- gyalni.

E felköszöntő után V á r a d i Antal ál- lott fel, s költői szárnyalásu, hatalmas lebil- lincselő előadásu beszédben a lelkesedés meg- győző erejével fejtekte ki egész költői pro- grammját. O m a g y a r a költő, — ugymond — a ki megakarta gyujtani a lámpa gyongye me- cset, a magyarok istenének oltárán, hogy an- nak lángjánál új tüze gyuljon a magyar lel- kesedés s hogy annak a tüze emésze el az iro- dalmi és művészeti kozmopolitizmust, mely bezo- ta a francia házaságtörési drámák s operette- ek színpadi erkölcselenséget. Ijára feszíti — ugymond — C s a b a három nyílát. Az első- vel megakarja állítani a magyar nemzeti iro- dalom dicsőségének hanyatló csillagát; a másodikról irt keres, a melylyel új életre ébressze a magyar ifjuság szunnyadó lelke- sedését; a harmadik nyilat szívébe lövi an- nak, a ki a magyart idegenné akarja ten- ni. Bánkbánnal szól: sűd az orrát, magyar, annak a ki bánt! Ebben a harcban új erőre van szüksége, s ő nem azért jött ide, hogy babérokat arasson, hanem a conglomerált fő- városból ide jött a tiszta magyar szivek ve- réset hallgatni, azok erejéből, a nemzeti lel- kesedés termő anyaföldjéből, Anteusként új- jert szerezni.

Szűri nem akaró taps és éljenzés kö- vette e leirhatatlan hatással előadott beszé- det, s Dr. K o l a János ezen hatás alatt megint csak V á r a d i r a emelt p o- h a r á t, a ki M a g y a r o r s z á g

regenerációjának legnagyobb tényezői között, a költő között oly kiváló helyet foglalt el, a ki mai darabjval is megmutatta, hogy egy nemzeti irodalom s ez által az egész nemzeti élet újjászületésének csak ugyan leghatalma- sabb tényezője lehet a költői ihlet által fel- kelített lelkesedés. S z a b o l c s k a Mihály az apostrophát ifjuság nevében irté poharát az ifjuság mesterére Váradi Antaira, igérvén, hogy a költő szavait a magyar ifjuság tettek- kel fogja beváltani. K ő s a Barna szerint ta- gadhatatlan, hogy a magyar irodalom nem ma- eli fénykorát, hogy Arany, Petőfi, Tompa után erős hanyatlás állott be. De bizonyos az is, hogy újabb időben a hanyatló csillag ismét emelkedni kezd. Ebben az emelkedésben fő- része van a Váradi zászájának s ő csak hálájának ad kifejezést, mikor poharát a költő bájos nevének egészsegere irtí.

V á r a d i Antal állott fel ezután ismét s az elsőnél nem kisebb hatással köszöntötte fel azokat, a kiket itt neki viszontlátói igaz lelki örömet okoz. — Tanítványait, a debre- czeni ifju művész nemzedéket, munkatársait a nagy nemzeti misszióban, a kik a hitnek világánál, de az igazság büvérejeléi segitenek neki az ő „ősi elavult elveit megvalósítani.”

„A színház — ugymond Schillerrel — e r- k ö l c s i i n t é z m é n y kell hogy legyen. — A magyar néplelket tükrözze a színpad vissza, mely annak ledersegét elételi. Ki a templomból az operette — kultuszku- fáival. Ha jönne egy új Messias, nagyon sok tenni valót találna a magyar színpadon, mely- ről ki kell irtani a német világ által becsem- peszt bűnöket. Ma virágvasárnapján annak a virágvasárnapnak eljöttére emeli poharát, melyen a magyar színpad meg fog tisztulni s ha neki sikerült ebben a tisztító munkában tanítványai által részt venni, nyugodtan fog meghalni, mert elmondhatja „Non omnis moriar!”

H a d a i Sándor válaszolt a tanítványok nevében, éltetve az ünnepeit mestert. Majd B e n e d e k Jánosnak a magyar genius túzásári- mondott szavaira ismét Váradi Antal emelt poharát, kifejezve, hogy ő nem chauvinista, s elitogad mindent a mi szép, nagy, jó és igaz, bárholnaa jöjjön is, mert nincs semmi szép, semmi nagy, semmi jó és igaz, ami a magyarral rokon ne volna. O a jövő Magyarországot látja maga előtt, a mely kitárja szívet a civilizá- tio minden áldásának, hogy harmatozzon vele, de az erkölcselennek kötelet dob nyakába, barnonnan jöjjön is. Így lesz az a jövő Ma- gyarország igazán nagy és becsült, mint volt hajdan Anjou Lajos és törökverő Hollós Mátyás alatt.

Dr. B a k o n y i Samu mondott ezután rövid köszöntőt, hogy a debreczeni közönség halaját fejezze ki az unnepeit költő iránt, a ki Anteusként — jött ide, hogy a mi szívünkben új erőt merítsen, hanem mint a nemzeti mivelődés lánglelkü apostola minket napzsámokokat is munkára buzdít a magyar nemzeti társadalom epi- tésében, nemcsak irodalmi műveiben, hanem az ékes szólas hatalmas fegyverével. Élteti ezt a Váradi a ki egész férfi munkájával azért az ideálért harczol, a melyet a z a v o- di malom-patak zsongó dala költöttek életre g y e r m e k - l e k e b e s a k i csakugyan új tud banni a magyar lelekkel, mint a hogy a vajda-huayadi vasgyárban a magyar szóra mondta, mikor a téstaként gyurható vasat látta.

A lelkes hangulatban ünneplő társaság a R á c z Károly kitűnő zenéje mellett még sokaig együtt maradt s a városunkból a ma reggeli gyors vonattal elutazott költővel és kedves nevével tegnap este eltöltött pár óra feledhetetlen lesz mindnyájunk előtt.

IZRAELITA húsvéti ünnepekre: ÜVEG-, PORCELLAN-, zománcozott vasedényeket és mindenféle evőeszközöket ajánl Kaszanyitzky Endre előbb Kuhinka István K. Debreczenben.

Alkalmi vétel. Nagymennyiségű RUHASZÖVETEK, Napernyők, jó mosó Zeffirek, Cretonok és Szőnyegek a tavaszi és nyári idényre megérkeztek, s ezeket feltűnő olcsó árak mellett ajánljuk.

Bosznay J. és Társa DEBRECZEN, czepléd-utca.

Kunz József és Társa Debreczen Kistemplom-bazár. Szőnyeg-osztály. Kitűnő minőségű

FUTÓ SZŐNYEGEK métere 20 krtól feljebb. OCCASIO Tapestry szőnyeg métere 140. Butorszövet ág- és sztalteritők. Cipke és szövettfüggönyök. PAPAN és MATRACZYOK.

Vetemény magvak gazdasági-, konyha- és virág- kerti friss, csiraképes jó minőségben, kaphatók Gaszner Károly fűszer- és mag-üzletében Debreczenben, Czepléd-utczán, különösen ajánlom: magyar és francia luczerna, takar- many répa, diszkeretekbe angol perje és pázsit fű- magvait; továbbá több- féle sárga- és görög- dinnye magot válogatott újabb finom fajokból és en- nivaló csemegetengerit.

Kiadó ház és F Ö L D E K. A nap-utczában levő 2500. sorszámú ház, egész nagy ud- varával, május 1-től kezdve több évre kiadó. Ugyanezen tulajdonosnak, a volt szent- annai csürhejárás területén levő, 28 osztályozott köblös földje és a szepesi pusztán, 16 nyilas első osztályu földje, 1890 október 15-től kezdve, több évre kiadó. Értekezhetni czepléd- utca 48. szám alatt, a tulaj- donossal.

osztassai hatóságok nek gaz történeli előrelátó Debrecz hatóság. Na, lással v rolvá, a hozható csatolán nyesített beregsz területe tartozna leték, h állapotá sajtó. Gazdas sem ke nünk l Északk leték m szonyok vannak reskede nekfelet

Ez tenni é védi k az abb dött ér tal még tenni, l létező tartásár kat a s remteni mikor tetemes — vég ezen n közpon követel

ben Sz löltje, ellenz áll. — házbán asakor. hogy az tárczátó s ez all belügyn dáni s volta s A m a g mint a előkészi közlebl 5 1/2 %, I zelebb F o l m király g Székesf Hevas-v kineveze Sz i l á napra l utazása, gátások csolatba jelölt t

▲ "▲

M cigare tyá, m fogva t jobb k mellén látni e egy le mely — s e. La sen kife ratlan é read, m kintetb lól en hogy é Majd n H mérleg latodtól lenül is szeretn annyira kát: r M a k i h

Nagy választék női ruha szövetekben.

# GYENES LAJOS

DEBRECZEN,  
FŐTÉR, VÁROSHÁZ-ÉPÜLET.

Nagy választékban található raktáramon:

## Női ruha szövetek,

FEKETE TÉRNÖK és GYÁSZ KELMÉK,  
Legujabb divatú női ruha díszek,  
Bel- és külföldi kartonok és toilek,

Nagy raktár:

## NAP- és ESERNYŐKBEN,

Női ruhák készíttetését  
saját szövegeimből elvállalom.

Mintagyűjteményemet kívánatra bérmentve küldöm.

Jó szabású tűzők.

Francia és harlandi kötőpamutok.

196

1890 sz.

## Pályázati hirdetés.

Az alsó-szabolcsi tiszai ármentesítő társulatnál, elhalálozás folytán, a pénztárnoki állás megüresedvén, annak betöltése végett, — a társulati választmány utólagos jóváhagyása mellett — ezennel nyilvános pályázatot nyitok.

### Pályázati feltételek:

1. Pályázhatnak mindazon nagykorú, de még 35 évet be nem töltött magyar honpolgárok, kik okmányokkal igazolják, hogy a számvitelben, pénztárkezelésben kellő jártassággal bírnak,
2. Az alapszabályok 35. §-a szerint a pénztárnok 4000 frt cautiót lévén köteles letenni, csakis azon pályázati kérvények fognak figyelembe vétetni, melyekhez a fenti összeg, vagy készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban csatoltatott.
3. A pénztárnoki állás 1300 frt évi fizetés, 300 frt lakpénz, hivatalos utazás alkalmával a szabályszerű uti-illetményekkel — és pedig 4 frt napidij, 1 frt 40 kr földpénz, — javadalmaztatik, s a szabályok értelmében nyugdíj jogosultsággal van egybekötve.
4. Pénztárnok, az alapszabályok értelmében, köteles a társulat székhelyén lakni.
5. Munkakörét, továbbá a társulat, s annak többi tisztviselőihez való viszonyát a társulati alap- és ügyviteli szabályok határozzák meg.
6. A kellőleg okmányolt kérvények f. évi április 15-ik napjáig Dienes Barna társ. igazgatónál Tokajban adandók be, ki a kérdezősködésekre részletes felvilágosítással fog szolgálni.

Elkésített pályázatok figyelmen kívül hagyatnak.

Az esetre, ha ezen pénztárnoki állás a t. választmány által a szolgálattal álló ellenőrnek pénztárnokká ieendő előléptetése által töltetnek be, tel tételiesen pályázatot hirdetek egyidejűleg az ellenőri állásra is.

Ezen állomás 1000 frt évi fizetés, 200 frt lakpénz, szabályszerű illetmények, és pedig 4 frt napidij, 1 frt 40 kr földpénz élvezete s nyugdíj jogosultsággal van egybekötve.

A pályázati kérvényhez 1000 frt biztosíték készpénz vagy államilag óvadékképes papirokban melléklendő.

Egyébb a képesítés s munkakörre vonatkozó feltételek ugyancsak, mint a pénztárnoki állomásra fent közzé tettettek.

Megjegyeztetik azonban, hogy felsőbb kereskedelmi akadémiát sikerrel végzett s legalább 3 évi könyvvitel, számadás s pénzkezelési gyakorlatot igazoló pályázók előnyben fognak részesítettetni.

Kelt Budapesten, 1890. márczius 26.

Gr. Desseffy Aurél,

t. elnök.

UJ DIVATLAP SZINEZETT KÉPEKKEL.

## Die elegante Mode.

A „BAZÁR“ külön kiadása divat- és kézművekre.  
Előfizetési ár: csak 1 frt negyedévenként.  
Minden 14 napban 1 szám.

Egy divatlap sem gazdagabb tartalmu, mint a

## „DIE ELEGANTE MODE.“

Előfizethető minden postahivatalban és könyvkereskedésben.

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld minden könyvtáros, valamint az „ELEGANTE MODE“ kiadóhivatala: Berlin, S. W. Charlotten-strasse 11.

Vidéki megrendelések utánvét mellett pontosan és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

## Uj üzlet. JENEY GYULA

DEBRECZEN,  
„BIKA“ szállodával szemben.

ajánlja dúsan felszerelt raktárát, mindennemű rumburgi, irhoni, creas, hollandi és fonal vásznakban; ágy, függöny, diván, matrác, CSIKOS és DAMASZT CSINVIATOKBAN, SCHROLL BENEDEK és FIA eredeti gyártmányú siffonokban, kész férfi, női és gyermek fehérneműekben: valódi francia derékfűzőkben, menyasszonyi kelengyékben, VALÓDI ANGOL CSIPKEFÜGGÖNYÖKBEN, cosmanosi ing, ruha, creton és voilokban; CSIPKÉK, RÜSGHÖK, KEZTYŰK, mindennemű himző, kötő, horgoló pamutok, selymekben és bélszövetekben.

TELJESEN BERENDEZETT

himzési előnyömda.

Minták vidékre kívánatra bérmentve küldetnek.

Szent-Királyi és Kalenda Debreczen.

Padlózatok számára:

Keil Alajos

## PADLÓZAT-FÉNYMAZÁT

(Glasur.)

mint legkitünőbb mázólo-szert puha padló számára: szagtalan, hamar száradó, szép, fényes és tartós, — 1 nagy palack ára 1 frt 35 kr.  
— 1 kis " " " " " 68 "

Keil Alajos Bécsből,

## Viaszk-kenőcsét

mint legjobb és legegyszerűbb beeresztő-szert kemény padló számára, —

Egy köcsög ára 60 kr.

legmelegebben ajánlja

Szent-Királyi és Kalenda,

DEBRECZENBEN, a városháza épületében.

Megrendelések olyan helyekről, hol raktárak nincsenek, Alois Keil, Wien IV. Resselgasse 5. gyári raktárában intézendők. Egy 5 kifős csomag ára 6 frt o. é.

## ÉRTESETÉS.

A „Magyar aszfalt részvénytársaság“  
Budapest, Andrásy-ut 30.

A Czegléd-, Széchenyi-, Kis- és Nagy-várud-utcák aszfaltjárdainak kiépítését pár hét alatt megkezdi, s tisztelettel tudatja a t. cz. háztulajdonosok, birtokosok és a közönséggel, miszerint egyidejűleg kapualjak, udvarok, folyosók, konyhák, kamarák, magtárak, kerti utak, istállók stb.

aszfalttal leburkolását,

valamint

nedves lakások

gyökeres száraztételét is, jótállás mellett, elvállalja ugy Debreczenben, mint a környéken a legjutányosabb árban.

A városi munkák megindításáig előjegyzéseket elfogad a Szent-Királyi és Kalenda cég; felvilágosítással szolgál a társaság budapesti központi irodája.

Debreczen, 1890. márczius hó 24.

Teljes tisztelettel

Viski Heider Sándor  
a fenti társaság budapesti ügyvezetője.

## SZABÓ LAJOS FIAI

Debreczen, Rózsa-tér.

A tavaszi idényre raktárra érkeztek:

Női ruhaszövetek, hozzávaló legujabb zainórdíszek.

Nyári mosó kelmék:

Cretonok, Indish-Foulard és ZEPHIREK,

Nadrág-szövetek,

NAPERNYÖK és ESERNYÖK,

Férfi Chiffon ingek,

Szőnyegek, ágyterítők,

PAPLANOK,

Női- és gyermek-harisnyák,

Színes- és fekete selyem-kendők.

Nagyválaszték:

GYÁSZ-SZÖVETEKBEN.